



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR PEĆINE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA PEĆINE

KLASA: 024-05/23-01/21
URBROJ: 2170-1-03-00-23-10
Rijeka, 20. lipnja 2023.

**ZAPISNIK
S 3. SJEDNICE VMO PEĆINE**

3. sjednica VMO Pećine održana je 20. lipnja 2023. (utorak) s početkom u 16:30 sati u prostorijama MO Pećine, Janka Polića Kamova 73 A.

Sjednici su bili nazočni:

- Željko Ševerdija, predsjednik VMO
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO
- Sanjin Kuljanić, član VMO
- Ivan Lucić, član VMO

Opravdano odsutan:

- Veljko Karabaić, član VMO

Zapisnik s 2. sjednice VMO Pećine usvojen je jednoglasno.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Izvješće s programske aktivnosti Dan MO Pećine
2. Informacija o održanoj prezentaciji rada mjesne samouprave Grada Rijeke
3. Informacija o održanom sastanku s načelnikom Prometne policije u Rijeci
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Tajnik MO izvijestio je da je izložba *Riječke zastave kroz povijest i danas* bila otvorena od 12. travnja do 12. svibnja 2023. te da ju je posjetilo 60 ljudi. Također su u dogovoru s UABA Pećine i Gradom Rijeka 21. travnja povodom Dana oslobođenja Sušaka položeni su vijenci na tri spomen-obilježja antifašističkim borcima na području MO Pećine. U srijedu 24. svibnja pod stručnim vodstvom Theodora de Canziana obiđeno je područje Cosulichevo. Obilazak je započeo

okupljanjem u Parku Augusta Cesarca u 18:00 sati. Obilasku se pridružilo oko 60 građana. Za provedbu programa utrošeno je 424,70 od planiranih 710,00 Eura.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine jednoglasno je usvojilo izvještaj.

AD 2

Informaciju o održanoj prezentaciji rada mjesne samouprave Grada Rijeke dao je vijećnik Sanjin Kuljanić, koji je nazočio prezentaciji u ime Vijeća MO Pećine.

Vijećnik Kuljanić je Vijeću prenio smjernice koje je dobio na prezentaciji, a koje su iznijeli Dragica Fadljević ispred Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i Mjesnu samoupravu te gradonačelnik Marko Filipović. Također je izvijestio Vijeće o inicijativi koju su predložili neki predsjednici Vijeća MO da se sastanak predstavnika MO s Gradonačelnikom, pročelnicima upravnih odjela i direktorima trgovačkih i komunalnih poduzeća održava svakih 3 mjeseca (koordinacija VMO-a).

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informaciju na znanje.

AD 3

Predsjednik Vijeća upoznao je Vijeće o održanom sastanku s načelnikom Postaje prometne policije Rijeka g. Ivicom Filipovićem dana 7. lipnja u prostorijama MO Pećine. Tema sastanka je bila prometna problematika i mogućnosti smirivanja prometa na području MO Pećine, a posebno u ul. Janka Polića Kamova. Zaključak sastanka je da će se čim se za to ostvare uvjeti, odnosno do kraja ove a najkasnije tijekom sljedeće godine, u ul. Janka Polića Kamova prije pješačkog prijelaza kod k.br. 15 postaviti kamera za nadzor brzine kretanja vozila.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informaciju na znanje.

AD 4

Vijećnik Ivan Lucić predlaže tematsku sjednicu o održavanju zelenila i stabala na Pećinama.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine prihvaća prijedlog te zadužuje vijećnika Lucića za pripremu hodograma tematske sjednice.

U nastavku tajnik je izvijestio Vijeće o sadržaju sljedećih odgovora na upite Vijeća:

- Grad će sanirati stepenište kroz Park na spoju Ulice Šetalište 13. divizije kod k.br. 111 i Janka Polića Kamova kod k.br. 96 ali ne mogu udovoljiti zahtjevu da se postavi ograda na stepenicama koje spajaju Ulice Šetalište 13. divizije i Janka Polića Kamova kod k.br. 108 jer za to ne postoje tehnički uvjeti, odnosno tako postavljena ograda bi zadirala u kolnik čime se omogućuje nalet vozila na istu.
- Budući da podne lampe u pješačkom tunelu ispod pruge više nisu opcija zbog učestalog devastiranja, Upravni odjel za komunalni sustav i promet dao je nalog tvrtki Energo da iznađe tehničko rješenje za postavu nove LED svjetiljke na fasadu tunela.
- Na mjesto uklonjenog tobogana u Vidovom parku postaviti će se novi tobogan dok je drveni vlak uklonjen zbog izrazito velikog oštećenja.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informacije na znanje.

Predsjednik Vijeća upoznao je članove Vijeća sa upitom sugrađanke zaprimljenim putem e-maila hoće li se Vijeće Mjesnog odbora žaliti tj. uputiti prigovor na Prijedlog izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Rijeke i Prijedlog izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke, vezano za dio između Terminala Brajdica te djela sa psećom plažom i Hostelom.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine jednoglasno je donijelo odluku zatražiti od nadležnog odjela pojašnjenje što se planira sa prostorom između terminala Brajdica i pseće plaže.

Sjednica je završila u 18:20 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Walter Volk

Predsjednik VMO Pećine:

Željko Ševerdija